

美国总统贝拉克·奥巴马29日痛批美国安保系统。他说,美国安保系统出现“系统失灵”,致使在事先得到情报的情况下没能阻止美国西北航空公司253次航班遭袭,“让人无法接受”。

事先得到情报却没能阻止炸客机图谋 奥巴马发火痛批 CIA 失职

“系统失灵和人为失误”

奥巴马眼下正在夏威夷度假,他29日在度假地附近一处美国海军陆战队基地发表讲话,批评美安全部门没能阻止奥马尔·法鲁克·阿卜杜勒-穆塔拉炸客机图谋。

“政府拥有关于这名恐怖分子的资料却没能及时分享情报并采取行动,致使他携带危险炸药登上一架飞机,近300人险些因此丧命。”奥巴马说,“我认为这完全无法让人接受。”

按他的说法,“系统失灵和人为失误”共同导致安检系统遭突破,险些导致“灾难性”后果。

《纽约时报》30日报道,美国安全部门25日之前得到情报,称也门“基地”组织一名头目谈及“一名尼日利亚人”正在策划袭击。此外,美国政府掌握不少其他情报。不过,一名官员说,

虽然现在看来所有情报都指向阿卜杜勒-穆塔拉,但事实上这些情报相当零散,相互之间也没有明显联系。

奥巴马却不这样认为。他说,情报部门内部有零零碎碎的情报,“能够、也应该把它们拼凑起来”。

不点名批评美国中央情报局

“不少报道说,炸机事件嫌疑人的父亲曾向美国官员报告他儿子有极端主义思想。”奥巴马说,“显然一个情报机构数周前得到这一情报,却没有及时向其他部门发送,也没有将嫌疑人列入禁飞名单。”

尽管奥巴马没有指出这一情报机构的名称,但美国有线电视新闻网援引一名消息人士的话报道,美国中央情报局(CIA)总部数周前

接到有关阿卜杜勒-穆塔拉的报告,但没有将情况通报给其他部门。

不过,一名情报部门官员说,仅凭阿卜杜勒-穆塔拉父亲的说法不足以阻止袭击。“阿卜杜勒-穆塔拉的父亲没说自己儿子是恐怖分子,更不用提策划袭击了。”这名官员说,“11月以前没人知道这个名字。我想不出来有什么魔法能使情报部门突然把它标出来。”

中央情报局也辩解称,他们与美国驻尼日利亚使馆官员合作,确保将阿卜杜勒-穆塔拉加入美国政府一份黑名单,并把相关信息报告给美国全国反恐中心。

但美国政府一名官员说,有关阿卜杜勒-穆塔拉的报告不够详细,全国反恐中心每天需要评估数以百计类似的报告。 据新华社特稿



菲律宾警方封枪迎新年

12月29日,菲律宾首都马尼拉南部的塔吉格市警察部队为了防止警务人员在庆祝新年时胡乱开枪,下令用胶纸把枪口封起来。菲律宾人有放鞭炮迎新年的习惯,一些警察、军人和拥有枪支的平民还喜欢往空中鸣枪以示庆祝。但是这不仅严重污染了空气,而且还造成了许多无辜伤亡。 罗拉

意大利总理买俄罗斯越野车“砍价” 普京:老朋友买车,打九折

据新华社电 俄罗斯总理弗拉基米尔·普京12月29日说,意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼找他砍价,希望以优惠价格购买一辆俄罗斯产越野车。最终,普京同意为贝氏提供九折优惠。

普京当天为俄罗斯东部一家汽车厂剪彩,试驾这家工厂最新生产的越野车。他说,贝卢斯科尼准备购买的正是这款车。

“我今年10月和意大利总理见过面。我当时告诉他,新汽车工厂即将开业。”普京对媒体记者说,“贝卢斯科尼不相信我的话。他说,如果真是那样,他将购买这家工厂生产首批汽车中的一辆。”

普京说,虽然贝卢斯科尼有意购车,但并不想以原价购买。他和普京砍起价,要求后者为他打折。

“我们决定给他打九折。首辆越野车不能赠送,必须出售。这是生意。”普京说。

贝卢斯科尼和普京多次公开谈及双方亲密友谊。两人近年多次互访对方假日别墅。



普京亲自为老朋友贝卢斯科尼试车

全球扫描

阿富汗士兵枪杀美国军人

一名阿富汗士兵29日在阿富汗西部一所基地内开枪打死一名驻阿美军士兵,打伤两名意大利军人。疑犯在北约部队士兵的还击中受伤。他来自首都喀布尔以北地区,可能有精神疾病。

朝韩军事热线完成升级改造

朝鲜和韩国30日将穿越军事分界线的军事热线升级。旧热线使用的是铜质材料,而新热线用的是光纤。更新热线是朝韩关系近来出现的积极迹象之一。

印尼海军计划明年起更新装备

印尼海军参谋长阿古斯·苏哈托诺30日公布了装备更新计划,2010年印尼海军将购买巡洋舰、坦克登陆艇、导弹快艇和训练舰等舰艇,重点是防守与外国接壤的海域疆界。

伊拉克连环爆炸袭击23人死亡

30日,伊拉克安巴尔省首府拉马迪市中心的省政府办公楼外发生连环爆炸,造成至少23人死亡,57人受伤。伤者中包括在楼里办公的该省省长阿比德。

均据新华社电

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE

幸福,从新出发。

更新2010

五星电器 元旦迎新特卖

百万豪礼更疯狂

活动期间,顾客在五星电器各卖场购物,全场两件及以上商品:

- 满550元 送 名牌开水煲
- 满2500元 送 豪华电压力煲
- 满3500元 送 名牌微波炉
- 满9500元 送 19英寸液晶电视
- 满15000元 送 名牌笔记本电脑

图片以实物为准
特价,对公不参加,各级礼品不重复领取,送完为止。

更新2010